
Assemblée d’automne du Club Suisse du Modène allemand  
du 2 octobre 2011 à Grosshöchstetten 
 
Procès-verbal 
 
Président : Urs Freiburghaus 
Secrétaire : Silvia Freiburghaus 
Présents: 13 personnes, selon liste des présences et René Karpf comme invité 
Excusés : Franz Moser, Rolf Beutler, Pierre Meyer, Maurice Mouther, Fernand Eberli, Beat Balsiger, Jean 
Daniel Grossenbacher, Felix Huber, Gerhard Sauer, Hans Bachmann. Bernhard Jegerlehner, Christine 
Aeschlimann 
 
Le président souhaite la bienvenue aux membres et aux invités. Beaucoup de membres devaient 
malheureusement s’excuser. Le Club compte actuellement 32 membres actifs.  
 
Point 1 / Procès verbal de l’Assemblée générale du 26 mars 2011 
Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec les 
remerciements pour la secrétaire. 
 
Point 2 / Informations du président 

Assemblée des délégués des Fédérations suisses à Wädenswil 

Les activités du club se sont dérouler dans une très bonne ambiance.  De nos membres j’ai entendue, q’ils on 
u une bonne année  d’élevage. Le président recommande aux éleveurs de vacciner leurs piegeons. 
 
 
Point 3 / Programme d’activité  2011 – 2012 

Tous les membres on reçue le programme d’activité avec l’invitation 

 
Les assemblées de 2012 
4 mars Assemblée générale a Grosshöchstetten 
7 oct.  Assemblée d’automne avec un Cours sur les races à Oensingen 
 
Point 4 / Exposition du Club des 20-21 novembre 2010 à Bulle 
L’Exposition de cette année aura lieu les 19-20 novembre prochains, dans le cadre de l’Exposition cantonale 
bernoise à Uttigen. Chaque membre a reçu l’inscription et le règlement de l’exposition. Il a été possible de 
garder les frais d’inscription à un prix modique. Le délai d’inscription est fixé au 17 octobre 2011. Les deux 
juges autrichien Arnold Tuider et Johann Krumpek fonctionnera comme juges. Les membres du Club se 
retrouveront le dimanche 20 novembre à 11h devant les cages d’exposition pour une évaluation des animaux. 
Ensuite, il y aura un dîner en commun. 
  
La distribution des prix se fait sur la base des règlements du Club. Tous les exposants recevront le prix 
d’exposant. De plus, le Club et l’Exposition distribueront des prix d’honneur. Le président remercie les dons 
reçus pour les prix d’honneur. 
 
Point 5 / Premières informations de la 27e Exposition Européenne EE du 8/9 décembre  2012 à Leipzig 
Le président anime nos membres de participer à cette fantastique exposition. Une européenne c’est quelque 
chose de très spéciale. On attend environs 100'000 sujets de 29 pays européen.  
 
Points 6 / Mutations 
Malheureusement, notre membre Fredy Meige a donné sa démission par cause de sont déménagement à 
l’étranger.. Par contre, Pierre Meyer aus Torbes/F demande  l’admission dans le Club. Il est juge colombophile 
et il à des Schietti meunier maillé.  
Ils est accepté à l’unanimité en tant que membre avec effet immédiat. Bienvenue dans notre Club Suisse du 
Modène allemand . 



 
Point 7 / Suggestions des membres   
Pas de suggestions 
 
Point 8 / Divers 
Le président va proposer un juge spéciale pour la nationale vers Kurt Erni. 
 
Rösli Karpf nous informe concernant le travail pour le site internet de nôtre club. Le président à remercié le 
bon travail.   
 
Après le repas de midi, on a travaillé intensément avec les jeunes pigeons de l’année chez Urs Freiburghaus. 
Là, nous avons vu de beaux jeunes sujets. 
 
Assemblée levée à 12h. 
 
Pour le procès-verbal 
 
Silvia Freiburghaus 
 
 
 
 
 
 
 
09.10.10  


